



Ведический центр om-aditya

Татьяна
Земская
om-aditya.ru



АСТРОЛОГ:
консультации
обучение
МИСТИК
АВТОР

Астрология

Аюрведа

Вебинары

Консультации

Веды

Присоединяйтесь к нам в социальных сетях



Мы желаем Вам процветания, и радости!
Улучшайте качество жизни и сознания,
вместе с Ведическим Центром Ом-Адитья.

МЕДИЦИНСКАЯ АСТРОЛОГИЯ

Диагноз по космограмме

Как мы знаем, космограмма человека определяет тон доминирующей стихией: огонь, земля, воздух, вода. Тогда сразу же можно сказать, какие специфические болезни будут ему свойственны. Это определяют напряженные планеты.

Стихия “огонь”. Она связана с сердечно - сосудистой деятельностью, печенью, головой. Человек склонен к перевозбуждению, болезни от потери сил. Слишком много физической энергии тратиться впустую и от этого будут заболевания. Если космограмма смешанная, то четкую диагностическую картину по гороскопу получить нельзя и нужно разбираться с частными деталями.

Стихия “воздух”. Болезни легких, нервные расстройства, лихорадки. Болезни двигательные, связанные с воздухом. Болезни от занятий спортом и др.

Стихия “земля”. Кости, желчный пузырь, почечно - каменные болезни. Специфические болезни “земли” связаны часто с Сатурном. В наиболее стойко - хронической форме.

Стихия “вода”. Заболевания эндокринной системы, анемия. Расстройства психики. Фобии, страхи, иллюзия, наркомания. Даже если планеты в зодиаках “воды” и не будут поражены, то “тихое” помешательство может присутствовать. Заболевания мочевого пузыря, лимфатическая система. Эмфизема легких - она связана со знаком Рака.

Есть такие еще болезни ИНЬ и ЯНЬ.

Воздух и огонь - активные; вода, земля - пассивные стихии. Если у человека будет явное преобладание ИНЬ и ЯНЬ, то при ИНЬ тенденция к затяжным болезням, болезни костей. Болезни ЯНЬ - это когда много планет в знаках огня и воздуха. Например: Солнце во Льве, Луна в Водолее, Марс в Весах. Все знаки активные, стало быть, тенденция к острым формам, болевые синдромы, выраженная симптоматика. Проявляться будет в активных органах: сердце, легких и др.

Деление планет по крестам Зодиака

В Зодиаке выделяется три креста, по четыре знака. Они определяют поведенческие черты, динамику жизненной активности.

1 крест (кардинальный) - Овен, Рак, Весы, Козерог. Если большинство планет будет в этих знаках, то болезнь очень рано проявляется и сразу себя обозначает. Этим людям легко ставить диагноз. Все эти знаки находятся вблизи равноденствий и солнцестояний.

2 крест (неподвижный) - Телец, Лев, Скорпион, Водолей. Тенденция к хронике, стойким затяжным болезням. Форма скрытая. Устойчивые заболевания. Медленное развитие болезни. Труднее поддаются лечению. Но хорошо, что болезнь фиксируется на определенном органе - “законсервированная” форма болезни. Все эти четыре знака так или иначе имеют отношение к Плутону, потому что Скорпион - обитель, Телец - изгнанник, Лев - экзальтация, Водолей - падение. Люди, имеющие большинство планет в этих знаках, склонны к раковым заболеваниям, перерождение.

3 крест (мутабельный) - Близнецы, Дева, Стрелец, Рыбы. Тенденции к двойственности, переменчивости, труднее всего лечатся, т.к. неуловимы по своей окраске.

Настродамус. У него космограмма ИНЬ. Большинство планет в знаках Земли и Воды. Явно доминирует Вода. Планеты в неподвижном кресте не были пораженными, значит, затяжными болезнями он не страдал. Все болезни носили легкий, кратковременный, легко изменяющийся характер. Он прожил 62,5 года. В конце жизни почти не болел. Обладал хорошим здоровьем. Умер он на восходе Солнца. Не болел ни одного дня. Причина смерти - остановка сердца. Так как пораженных планет у него не было, то мы можем сказать, что у него была четкая диагностическая картина. У него были наиболее сильно выражены органы, связанные с водой. Не восприимчив к инфекционным заболеваниям. Во время эпидемий чумы вступал в прямой контакт с больными. Кардинальный крест у него лидирует. Его болезни были четко фиксированны с ними очень успешно справляется современная медицина. Кресты показывают форму поведения болезни, а также способы подхода к лечению

Стеллиум планет в гороскопе

Несколько планет в одном знаке Зодиака. За этими людьми нужно наблюдать. У Нострадамуса было 4 в Козероге. Если 3 планеты ведро. Стеллиум в каждом знаке Зодиака, если он не пораженный, показывает силу органа. Пораженный стеллиум - орган или группа органов разрушается. Именно из этой части тела будет исходить источник поражения. Или если планеты злые. Люди, не имеющие стеллиума и даже "ведра", не имеют ярко выраженных зон заболевания.

Если не пораженный стеллиум находится в одном из знаков, то в нем существует переизбыток положительной энергии. Например, стеллиум в Раке - переизбыток энергии в желудке, но болезни находятся на противоположном конце. Ослабляется противоположный орган. Это знак Козерога. Ослабляются кости, суставы (если в Козероге нет планет).

Ведро - то же самое, что и стеллиум. Две планеты и две фиктивные точки - тоже ведро. Например, Солнце, Луна, Восходящий узел, Черная Луна.

Конфигурация аспектов и диагностике

У людей, у которых много квиконсов, болезни имеют тенденцию к возврату, но это не связано с хроникой. Люди с крестом, и если планеты важные, то будут тяжелые заболевания. Если тауквадрат в гороскопе с важными по диагностике планетами, соотносится с резкими неожиданными болезнями.

Замкнутый тригон на хороших планетах - предохранитель, знак оздоравливающий и укрепляющий. Человек устойчивый меньше тратит сил.

Дополнение. Планета в знаке экзальтации - наиболее сильная. В своем доме сила планеты определяется характеристикой знака. Она наиболее гармонична. Гармония и сила вещи разные.

Если строится, к примеру, замкнутый тригон и к одной из вершин аспекты не попадают в орбис, то можно орбис увеличить на 1-2 градуса, если планета значима в космограмме. А в гороскопе в зависимости от угловых домов, в угловых домах орбис можно увеличивать.

Разбор задания. Афлектированный Нептун в тау-квадратуре к Черной Луне, которая в соединении с Венерой, а Венера управляет любовью. Черная Луна дает квадрат на Сатурн. Чувства сжимает. А так как Сатурн соединен с Нептуном, а Нептун с Хероном, они человеку сильно препятствуют в плане проявления собственной чувственности, гармонического проявления, и может привести к психическим болезням, психическим аномалиям в сексуальных программах. Сатурн в противостоянии к Черной Луне и Венере. Меркурий в Рыбах - в изгнании и падении. А личность типа "Огонь" - "Вода"? Вода связана с психикой. Все планеты, управляющие психикой: Сатурн - сжатие, Венера - гармония. Она ущербная из-за Черной Луны. Сатурн в соединении с Нептуном - паралич, болезни ног. Все болезни шли от психических отклонений. Стихия Огонь порождает достаточно сильную жизненную динамику. Изначальное здоровье хорошее. Солнце, Юпитер находится рядом в Овне. Соединение Марса с луной в полуквадрате к Нептуну - это подтверждает психические болезни. Марс - голова, луна - нервная система. Взвинченность нервной системы приводят к деформации психики, которую показывает Нептун. Сброс осуществляется через эндокринную систему. Аспекты показывают причину, включающую заболевания лежит в рассмотрении аспектов. А потом уже, ясно, сброс пошел через спинной мозг, печень, оцепенение. Пришел к летаргическому сну. У него был замкнутый тригон, но он работал на его общественное признание. А тау-квадрат сработал очень сильно. Страдал подагрой, боли в ногах. Это давали рыбы с Плутоном и Хироном. Это был Гоголь (20 марта 1809-21 февраля 1852г - по старому стилю). Был похоронен заживо.

Таким образом, программа существует для тех, кто не хочет ничего менять, кто запрограммирован на фатум. Слова Нострадамуса о "персте судьбы" касаются исторических процессов. А путь личности может быть не фатальным. Программа гороскопа и даются для того, чтобы вы могли ею управлять. Иначе смысла в астрологии не было бы. Зачем знать о том, что с нами все равно случится? А можно это знать именно для того, чтобы случилось не так.

Аспекты в медицинском гороскопе

Первичные показатели: тип космограммы, положение планет в знаках, аспекты. Если на трех уровнях будет одна информация, а по градусам и положениям звезд и

информация будет опровергаться, то эта информация или недействующая, или слабо проявленная, или после включения первичной информации. Когда организм разваливается. А главное - космограмма и аспекты.

1. Стихии и кресты.
2. Аспекты.
3. Планеты в знаках Зодиака.

Каждая планета в знаке имеет отклик, 1 и 2 уровни основные, а остальные - дополнительные. На перво месте стоят светила. Они должны быть изучены. Если они в дурном соотношении тонкая Луна, то не может быть, особенно изначально, стойкой природы. Правда эта информация может быть опровергнута первичным уровнем - стойкая информация по стихиям. Луна и Солнце должны быть в хороших аспектах, либо не иметь плохого. Солнце имеет большее преимущество в огненных знаках. В Стрельце немного ослаблено.

Луна сильнее всего в Рыбе, Раке, Тельце. Слабее всего она в знаках Козерога, Скорпиона, Овна. Луна в Овне, доме Марса, часто приводит к головным болям. В знаках домов и экзальтации Марса.

Хорошо, если между Солнцем и Луной тригон или секстиль. В оппозиции люди, рожденные в полнолуние, в квадратуре - первая и последняя четверть, т.е. люди, рожденные в одну из фаз Луны - здоровье будет не устойчивым, и, конечно, человека надолго не хватит. Он начинает разваливаться, хандрить. Пример. Человек родился 19 сентября в квадратуру Луны и Солнца. Луна была в Близнецах. Это привело к язве. Все шло через Деву - желудок, кишечник, а Луна функционально отвечает за желудок. И даже изначально обладая хорошим тригоном, Солнце к Асценденту, здоровье пошло на спад.

Если между светилами соединение, то это может быть хорошо если оно происходит в нейтральном знаке, т.е. в знаках Воздух: Близнецы, а также в Деве, Стрельце, Рыбах, в знаках подвижного креста. В противном случае это уже ущербно. У Льва Толстого соединение было в Деве, несмотря на то, что сама космограмма была у него не очень хорошей. Подвижный крест управлял его космограммой. Солнце или Луна в мажорных аспектах - здоровье ослаблено. Вытянуть его может только устойчивая космограмма.

Если Солнце и Луна в квадратуре, а одна из них в стеллиуме - развал здоровья, приводящий к целой цепочке заболеваний. Также проявляется оппозиция и другие дурные аспекты.

Солнце и Луна могут не иметь вообще хороших аспектов. Тогда идет сброс на физическое тело, слабость, приводит к сильным болезням.

Мы не можем изменить изначально структуру космограммы - стихии и кресты, а аспекты могут быть проработаны и использованы.

Особым образом рассматриваем планеты в соединении с Солнцем. Это соединение может быть благоприятным и неблагоприятным для планет, попадающей в соединение менее 3° . Это "сожженная" планета, от 3 до 6° - планета в "ауре" Солнца. Они с Солнцем работают в паре. Особое исключение составляет планета, находящаяся в полном соединении, орбит - 17 минут. Такая планета называется "находящаяся в сердце Солнца". Солнце ей дает динамический толчок. Эта планета укрепляется в своей силе.

Особенно плохо, если "сожженная" планета идет за Солнцем. Оно ее явно угнетает. Деформация будет проявляться на одном из органов. Если это Луна, то заболевания желудка, лимфатической системы, угнетенность психики. Если "сожженный" Меркурий, то энергия отнимается у легких. Легкие ослаблены.

Использование таблиц эфемерид

Узнайте свой час рождения по Гринвичу. Для этого, для московского пояса, отнимите от своего времени рождения 3 часа. Тем, кто родился до 1930 года отнимать 2 часа. Затем рассчитайте суточную скорость каждой планеты. Разделите полученную скорость на 24 часа. Полученную цифру умножьте на гринвичевское время рождения. Полученную поправку прибавьте к исходному положению планет на 0 часов Гринвича. Эти расчеты производятся для "быстрых" планет: Луна, Меркурий, Венера, Марс.

"Сожженная" Венера - почки, эндокринная система. Эти органы ослаблены. Но это еще не четко выраженный диагноз, если это не подтверждено другими показателями. Но при наличии других показателей это включается.

“Сожженный” Марс - ослаблен мозг, расслабление мышц. Если Уран будет в дурном аспекте к “сожженному” Марсу, то четко проявляются сосуды головного мозга и головы. Если Луна, то тоже сосуды головы - спазмы сосудов. Если соединение с Марсом будет в огненном знаке, то тоже сосуды головы - кровоизлияния в мозг.

“Сожженный” Юпитер - ослабляется печень и кроветворные органы. Функциональные нарушения этих органов. Один из показателей анемии. Особенно, если Юпитер в квадрате к Марсу.

“Сожженный” Сатурн - болезни от холода, суставы, каменные болезни, затяжные болезни. Такие люди обычно боятся холода. Таким людям нужно больше двигаться, многие болезни, особенно, в позвоночнике, происходят от застоя - остеохондрозы, боли в ногах.

“Сожженный” Уран - слабые сосуды, нервная система. Могут образовываться тромбы при дурном аспекте Сатурна. Выводит из равновесия системы организма, тяжело отражается на гемостазе. Также, примерно, можно сказать и про “сожженный” Хирон. Это нервные расстройства, эндокринные заболевания.

“Сожженный” Нептун - первичная роль в психических расстройствах, запои, наркомания и т.д. Также эндокринная система - особенно образование диабета.

“Сожженный” Плутон - образование раковых клеток, особенно если он идет за Солнцем, фибромы. Если идет перед Солнцем, то ослабляется сердечная деятельность.

“Сожженными” не могут считаться ни узлы, ни Черная ни Белая Луна. Тогда у человека будет очень слабая способность к регенерации, заживлению ран. Влияет на формулу крови. Дурные аспекты Солнца, Луны, Прозерпины часто являют на образование наследственных болезней крови. Обычно это проявляются не сколько у самого человека, у его потомков. Все наследственные заболевания тяжело разгадываемы медицинским гороскопом. Через космограмму приход их в активную фазу рассмотреть невозможно. Болезнь приходит в активную фазу во время зачатие ребенка. Если Луна не имеет ни одного хорошего аспекта, а поражена разными планет. Нарушение поведения человека, болезни внутренних органов, которые отражаются на психике. Если Луна в дурном аспекте к Меркурию, то это нарушенные функции легких. В знаках Земли и Воды - это может проявится в виде сексуальных комплексов на фоне болезни легких, потому что земля и Вода связаны с оплодотворением, с полными органами, особенно это касается туберкулеза легких.

Пример: Луна в Козероге, Меркурий в Раке. Луна не имеет ни одного хорошего аспекта космограмма “Воздуха”. Значит, к болезням легких есть предрасположение. Пораженная Венера. С детства стоял на учете в тубдиспансере. Впоследствии выраженная мания. И, кстати у него лидирует подвижный крест. Он дает переменчивые заболевания.

Луна - Венера. Болезни почек на фоне эндокринных заболеваний /знаки Земля-Вода./ болезни почек /знаки ЯН/. Сброс происходит через нервную систему. Если у Луны нет ни одного хорошего аспекта.

Луна - Марс. Неврозы, истеричные состояния, горячки. Если Луна и Марс ярко выражены в гороскопе, то человек будет неврастеническими склонностями - головные боли, бессонницы, нарушение сна.

Луна - Юпитер. Обменные болезни, болезни функции печени вызывают нарушения психики (желчность, сварливость).

Луна - Сатурн. Нарушения функции суставов, ревматизм.

Луна - Уран. Истероидность. Нарушение поведения, переменчивость. Неустойчивость нервной системы. У эпилептиков часто бывает соединение Луны и Урана.

Луна - Нептун. Этот аспект прямо касается психики. Только в знаках Земли дает эндокринные нарушения с последующим психическим нарушением. Один из показателей дурных привычек, один из показателей шизоидности, депрессий, мании, фобий.

Луна - Плутон. Отражается на расстройстве половой сферы - нимфомания, сексуальные мании.

Болезни - это, прежде всего, угнетения духа, а только потом это проявляется в астральном и физическим теле. Поэтому психические отклонения имеют первостепенную важность. Люди с четко фиксированными сексуальными извращениями часто страдают расстройством эндокринной системы; особенно функция надпочечников.

Луна Прозерпина. Имеет отношение к психике. Странности в поведении. Сумеречные сознания, забывчивость, рассеянность. Эмоциональная тупость. Особенно, если есть еще пораженные (аффектированные) планеты. Аффлектированная высшая степень пораженности (по нескольким показателям). Аффликтивный знак Зодиака, если все планеты в нем пораженные.

Фазы движения планет

Директное движение - прямое движение, по часовой стрелке.

Ретроспективное - обратное движение // . между этими фазами - стационарная фаза.

Движение планеты практически равно нулю, обозначается // .

Не могут быть ретроградными Солнце и Луна.

Директивное движение - у человека прямое, поступательное развитие функции этой планеты. Чем быстрее эта планета, тем быстрее идет развитие. Для диагноза это очень важно.

Ретроспективная планета - болезнь замедленная и скрытая. Человек не сразу осознает.

Стационарная - незыблемая, устойчивая болезнь. Это труднее всего изменить.

Это имеет отношение и к жизненным ситуациям.

Если планета превышает среднюю скорость, то болезнь быстрее проявиться.

Градусы Зодиака

Каждый градус имеет свою характеристику. Градусы являются побочными показателями, вытекающими из первичной структуры космограммы и аспектов. Они могут подтверждать или не подтверждать. Существует много вариантов описания градусов Зодиака. Один из древнейших вариантов - Табоический календарь. Он был составлен в Египте, во II тысячелетии до н.э. Там 360°, каждый из которых имеет свой символ.

Есть также Сабианский календарь. Он был составлен в Вавилоне и в последствии усовершенствован жрецами Заратустры, затем проработали арабы.

Самый большой календарь у индусов. О нем упоминает Бахмагупта. Дается не только характеристика градусов, но и минут и секунд. Огромное количество характеристик.

Смеха ради, в Египте посчитали на компьютере количество времени, необходимое для оформления астрологических знаний в том виде, в котором мы их имеем. Они пришли к выводу, что понадобилось бы 26 тыс. лет.

Мы остановимся на наиболее выдающихся градусах Табоического календаря. Это королевские градусы, выравнивающие негативную информацию, способствующую росту. Противоположные градусы - разрушительные, сатанические. Они способствуют разрушению, уничтожению. При крестовой ситуации могут довести человека до могилы. Если общая констеляция в космограмме тяжелая, то эти градусы способствуют разрушению.

Гороскоп премьер - министра Швеции Уольфа Пальме был очень счастливым. У него был тау-квадрат, но не был задействован ни одной планетой. Его добила комета Галилея. Ее ядро проецировалось на его градус Солнца, находящегося в тау-квадрате. Луна стала на одну из частей этого тау-квадрата. Это все кончилось грустно.

Если у человека общая картина гороскопа благоприятно, то даже с 2 разрушительными градусами это может не проявиться. При неблагоприятной картине 1 будет достаточно. При благоприятной картине гороскопа разрушительные градусы не действуют. При неблагоприятной картине королевские градусы тоже не действуют.

Королевские градусы

18° Овна - динамика жизненной активности, способствует новым начинаниям. Сильно проявился у Карла Великого, при благоприятном гороскопе. Укрепляющий здоровье.

9° Рыб - укрепляет легкие, указывает динамический центр, укрепляющий здоровье.

7° Льва - один из сильных. Наполеон имел здесь Меркурий, Александр Македонский - 25° Девы, 11° Козерога, 13° Водолея.

13° Скорпиона - начинать дела в это время очень хорошо особенно связанные с разрушением. День начала революции.

Разрушительные градусы

23° Овна - один из самых разрушительных градусов. 12 апреля.

Плохо для лечения острых болезней.;

13° Рыб, 10° Льва, 1° Весов - один из самых тяжелых, критических градусов.

19° Скорпиона - один из мрачайших градусов. По Солнцу имел Достоевский. Проявлен в Раке. 19° Козерога, 4° Рыб - градус психический и алкоголизма.

Две последние минуты градуса уже имеют смазанные характеристики и окрашены следующим градусом.

Каждый градус Зодиака отражает какую-нибудь часть знака Зодиака и, следовательно, отражает соответствующую структуру нашего тела. И в сопоставлении с другими показателями может указать на диагноз. Характеристика градуса является только подтверждением по отношению к информации, взятой из синтеза крестов, стихий, аспектов.

Диагностические градусы

Нервные расстройства - 13° Овна (2 апреля), если Солнце будет поражено аспектами, то лучше в этот день не перенапрягать свою голову. 25° Овна: 7° Рыб, 29° Рыб.

17° Рака - истеричность, паничество, жизнь на нервах. 27° Рака - депрессивные состояния, упадок сил. 10° Девы, 7° Скорпиона, 11° Скорпиона, 22° Скорпиона, 4° Водолея, 3° Рыб, 23° Рыб.

Болезни печени - 20° Овна, 16° Льва, 15° Рыб, 11° Стрельца, 20° Рыб.

Почечные болезни - 3° Овна, 14° Тельца, 22° Льва, 6° Весов, 15 и 16° Весов, 28° Весов.

Урология - 2° Скорпиона, 24° Скорпиона, 16° Рыб.

Сердце - 5° Овна, 28° Овна (инфаркты); 1° Рыб, 7° Льва, 13° Льва, 18° Льва, 26° Льва, 8° Весы, 26° Весы, 2° Стрелец, 7° Козерога, 5° Водолей, 16° Водолей, 10° Рыб.

Легкие, дыхательные пути - 4° Телец, 18° Телец, 25° Телец, 10° Близнецы, 14° Близнецы, 21° Близнецы, 2° Рак, 19° Рак, 4° Дева, 17° Дева, 17° Стрелец, 22° Стрелец, 27° Козерог, 7° Водолей, 9° Водолей, 18° Водолей.

Желудочно - кишечный тракт - 12° телец, 29° Телец, 15° Телец, 19° Близнецы, 5° Рак, 18° Рак, 20° Рак, 5° Лев, 11° Дева, 23° Дева, 27° Дева, 18° Весы, 9° Скорпион, 16° Скорпион, 9° Козерог, 6° Водолей, 11° Рыбы, 26° Рыбы.

Кровь - 10° Овна, 16° Телец, 16° Близнецы, 29° Близнецы, 30° Близнецы, 1° Рак, 16° Рак, 29° Рак, 8° Лев, 14° Дева, 19° Стрелец, 24° Стрелец, 8° Козерог, 6° Водолей, 11° Рыбы, 26° Рыбы.

Эндокринная система - 7° Овна, 6° Телец, 20° Телец, 30° Телец, 26° Близнецы, 4° Рак, 24° Рак (имеет указания на диабет), 2° Льва, 23° Дева, 5° Весы, 18° Скорпион, 29° Скорпион, 30° Стрелец, 17° Козерог, 10° Водолей, 27° Рыбы (надпочечники).

Есть градусы, связанные с зубами - 30 Овна, 15 Козерога.

Суставы 11 Стрельца.

Это активные градусы. Кроме них существует другой тип градусов, пассивные градусы носят название - бинду. Это градусы, на которые падают точные аспекты (без орбиса) от любой планеты. Пусть Солнце в 5° Рыб. Откладываем от него ровно 30, 60, 90, 120, 160 - в обе стороны. Эти градусы будут бинду. Эти градусы нужно выписать. У каждой планеты существует 7 бинду. Это самые дремлющие болезни, которые могут пробудиться, если они будут подтверждать основной диагноз. Также показывает, как будет распространяться болезнь, тайные нити. Если от злого Юпитера есть бинду, указывающий на болезнь сердца, то при огненной космограмме, после заболевания печени зона поражения распространиться на сердце. Это те болезни ждут своего часа. Критические градусы - 1 градусы Тельца, Рака, Весов, Козерога; 16 градусов Рыбы, Девы, Стрелец, Близнец (подвижный крест).

30 градус - Тельца, Льва, Водолея, Козерога (неподвижного креста). Это негативные градусы. Если будет несколько таких бинду - это тайные силы, шлаки, скапливающиеся в организме. Приводит к раннему старению, изнеженности.

Положительные бинду существуют:

7° Овна, Рака, Весов, Козерога.

23° Тельца, Льва, Скорпиона, Водолея:

10° Близнецов, Девы, Стрельца, Рыб.

Принимаются во внимание градусы бинду только в том случае, если к ним тянется точный аспект от планет. Нахождение планеты в этих градусах во внимание не принимается.

После этого можно перейти к построению медицинского гороскопа. Он строится для определения динамики ситуаций, связанных с нашим здоровьем, для вычисления ритмов функционирования органов. Медицинский гороскоп состоит из 12 домов. Каждый дом несет в себе информацию.

Если мы узнали Асцендент, то от него по 30° отсчитайте каждый дом, по часовой стрелке. Не дай бог, если Асцендент совпадает с разрушительным градусом, тогда любой ритм здоровья вы будете начинать с разрушения. Такому человеку очень трудно планировать лечение.

Каждый дом гороскопа имеет отношение к среде вокруг вас, как она влияет на одну из ваших частей тела или органы, а также имеет некоторое отношение к диагностике, физиологии, а особенно асцендент. Та часть тела или группа органов, где находится асцендент, наиболее восприимчива к внешним воздействиям. Человек, как правило, ударяется той частью тела, на которой находится его асцендент. Козерог бьет колени.

1 Дом гороскопа имеет отношение к голове. Негативные показатели могут указывать на поражения, связанные с головой, функционирование головы как органа, мозговая деятельность. Имеет отношение к запасу физических сил.

2 Дом. Определяется функционирование эндокринной системы, питания. По этому дому определяется диета

3 Дом. Имеет отношение к легким, к среде, к атмосфере (реакция а также легкие переменчивые болезни - инфекции и т.п.

4 Дом. Отношения к наследственным заболеваниям.

5 Дом. Функционирование сердечно - сосудистой системы, имеет отношение к воспроизводству потомства. Какие болезни могут перейти к детям.

6 Дом. Функционирование желудочно - кишечного тракта.

7 Дом. Болезни, связанные со средой, силикозы.

8 Дом. Функционирование половой сферы. Связан с воздержанием или трансформации сексуальной энергии. Имеет отношение к Кундани йоги. Регенерация тканей и перерождение их (раковые заболевания).

9 Дом. Имеет отношение к функционированию печени. Очищение или загрязнение организма, проходящие через печень, как трансформатор.

10 Дом. Связан с производственными болезнями, болезнями костей, суставов, отложения солей.

11 Дом. Сосудистая система. Давление.

12 Дом. Эндокринная система. Психика

Считается неблагоприятным, если дом начинается с разрушительного градуса. Граница каждого дома должна быть подвергнута рассмотрению. Хорошо, если дом начинается с королевского градуса. Еще хуже, если есть 2 разрушительных градуса. Тяжело влияет на весь организм.

Жребий здоровья и болезни

Они вычисляются. Это не реальные точки. Это два фокуса. Мы определяем первичный очаг заболевания, Функцию органа и как будет протекать болезнь - жребий болезни. Жребий здоровья. Что наше здоровье укрепляет. Индикатор того, как организм будет восстанавливать силы, бороться с болезнью. Чтобы его построить, нужно взять две планеты: Солнце и Юпитер от асцендента.

Пусть Асцендент в 13 градусе Рыб (Нострадамус). Переводим в абсолютные градусы. Получим 343°. Так же Солнце и Юпитер. Вычисляем так: Асцендент + Юпитер - Солнце. Это для людей рожденных днем. Для ночного рождения: Асцендент + Солнце - Юпитер.

Полученный градус укажет на то, что будет укреплять наше здоровье.

Для вычислений Колеса Фортуны, точки наибольшего благоприятствования в жизни, в формуле вместо Юпитера подставляем Луну. Это для реального гороскопа.

Жребий болезни. Для дня:

Асцендент + Сатурн - Луна.

Для ночи: Асцендент + Луна - Сатурн.

Показывает наиболее уязвимую часть тела. Пересылочный пункт всех болезней. Важен знак Зодиака. Если в огненных, то тенденции к острым формам болезни, а в земных - к затяжным, длительным формам. Если он будет в Козероге, то человек будет медленно, скрипя разваливаться. Болезни будут медленно до него доходить. В воздушных знаках переменчивые заболевания в неустойчивых формах. в водных знаках - коварные проявления и тенденция к психоматике.

Жребий болезни в разрушительном градусе - один из указателей смерти в младенчестве.

Неподвижные звезды

Каждая из звезд имеет характеристику, свой уровень влияния, который дополняет характер влияния планет. Считается, что звезды влияют на нас, если в соединении с ними находится какая-нибудь планета. Принимаются во внимание звезды, в основном, до 3 величины. Древние насчитывали 112 действующих звезд. Из них 22 - 1 величины. Чем больше видимая величина звезды, тем больше ее влияние. Звезды различаются по окраске и это связывается с влиянием планет, приплюсовывается к характеристике планет. Это мощный показатель, но он может не действовать, если не вписывается в общую структуру гороскопа.

Некоторые звезды имеют четко выраженный диагноз. Если, конечно, этот диагноз подтвержден по аспектам, планетам, общей структуре космограммы. Тогда звезды являются рычагами, включающими этот диагноз. Неподвижные звезды "сползают" со своего градуса из-за прецессии. На 72 года нужно вводить поправку на 1°. Те координаты которые вы получите, даны на сегодняшний день (на апрель 1986г.) Годичная поправка - 1 год = 50 секундам.

Звезды различаются по уровню характеристик. Негативные и благотворные. Звезды действуют как фатум. Их влияние подобно влиянию лунных узлов.. Поэтому "родиться под несчастливой звездой" - это не фигуральное выражение. Неподвижные звезды - это более жестко, чем градусы, привязанная характеристика.

Допустимый орбис для соединения планет со звездами 1 величины - $\pm 0,5^\circ$, 2 величины - $\pm 20^\circ$; а для остальных - 10 минут. Вот почему важно знать время рождения. Также важно, если одно из светил находится в соединении со звездой, тогда характеристики звезды и светила выражены более жестко и неизбежно.

Негативные звезды

1. Альделиб (8-57 Овна). В созвездии Пегас. Кровотечения, раны, заражения крови. 2 величины (орбис 20 минут)
2. Хамаль (7-27 Телец). В созвездии Овен. В переводе - бодающийся. Эта звезда очень сильно действует на воспалительные процессы мозга. Арахноидиты, бессонницы, мигрени, 2 величины.
3. Сэрфан (13-47 Телец). В созвездии Овна. Связана с кожными заболеваниями. Нейродермиты, экзэмы, 2 величины.
4. Алголь (25-59 Телец). В созвездии Персея. Голова Медузы Горгоны. Отсюда исходит мощное радиоизлучение. Пребывание этой звезды в структуре гороскопа означает мании, фобии, психические заболевания. Часто в гороскопах несчастных людей. Это переменная звезда. Хотя она второй величины, ее приравнивают к 1 величине.
5. Альдебаран (9-36 Близнецы). Глаз Тельца. Склонность к болезням печени, переполнение крови, апплексические удары. 1 величина.
6. Капелла - козочка (21°38' Близнецы) Символ дьявола. Созвездие Возничего. Указывает на психические болезни, расщепления личности, шизофрения. 1 величины.
7. Бетельгейз. Красная звезда. Созвездие Ориона. 28-34 Близнецов. Плохо для суставов, костей, отложение солей. 1 величины.
8. Кастор. Тот из Близнецов, который был смертным (24-04 Рака). Внутренние кровотечения, язвообразование, склонности к тромбам.
9. Денебола (хвост Льва). 21-31 Девы. Созвездие Льва. Общая слабость организма. Тяжелые, хронические заболевания, раннее старения. 2 величина.

10. Альгораб (Альфа Ворона) 13-16 Весов. Стервятник. Указывает на гнойные раны. Зловоние. Перерождение ткани, распад. 2 величина.
11. Видематрикс (жнец винограда в созвездии Девы. 9-45 Весов). Половая сфера. У женщин опухоли и гинекологические заболевания. У мужчин - простатит и импотенция. 2 величина.
12. Арктур. Созвездие Волопаса. Красная звезда. (24-03 Весов). Извращения. Гомосексуалисты. Люди компенсируются в области секса совершенно неадекватным способом. Связана с наркотиками. 1 величина.
13. Антарес. (9-35 Стрелец). Альфа Скорпиона. Красная звезда. Отравления, яды. Плохо с желудком, кишечником. Саморазрушение. Связана с черной магией. Также Алголь и Капелла. 1 величина.
14. Рас-Альхаг (Альфа Змееносца) 22-36 Стрельца. Отравления желчью. Подверженность гепатитам. 2 величина.
15. Хадаль-Сууд (Бетта Водолея). 23°12 Водолея. Звезда сердечников. Ослабление сердечной деятельности. 2 величина.
16. Шеат. 29-11 Рыб. Лихорадки, невроты. Истерические состояния. 2 величина.

Туманности (звездные скопления)

Сильно влияют на болезни органов чувств: зрение, слух. Особенно, если в туманностях светила. Приравниваются к звездам 2 величины. ± 20 минут.

1. Плеяды - 29°50 Телец. Ослабляет зрение. Притупляют органы чувств. Связано с глаукомой. Если Сатурн, то указывает на слух.
2. Андромеды. Самая близкая галактика. В древности называлась Вертекс. Очень сильно действует на зрение и другие органы чувств. Замедляет, делает скрытыми болезни человека. Проектируется 27°39 Овна. Может давать погружение в маразм.
3. Ясли. Созвездие Рака. 7°03 Лев. Имеет отношение к психическим болезням. Затуманенность психики, наркомания. Влияет на зрение.
4. Копула. 7-08 Козерога. Падение слуха. Воздействует на зрительные нервы.

К туманностям приравнивается Млечный путь. Пересекая Эклиптику в двух точках. 1 точка - с 27 по 29° Близнецов, 2 точка с 24° Стрельца по 29° Козерога. Злые планеты, попадая в эти градусы делают человека невменяемым, способствуют ослаблению памяти, способствуют раннему старению организма.